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“De mens is vrij, maar hij vindt zijn beperking in zijn eigen vrijheid” 
<Simone de Beauvoir, Franse filosofe, 1908-1986> 
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1 Rechte tellingen 
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1 Is er in uw gemeente op dit moment sprake van opvang van 
vluchtelingen? 

(n=2593) 
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1.1 Wat voor soort opvang is er in uw gemeente? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

(n=1195) 
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1.2 Hoeveel vluchtelingen worden op deze locatie(s) 
opgevangen? 

(n=1179) 
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1.3 Van wat voor type opvang is er sprake in uw gemeente? 
(n=1153) 
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Veiligheidsgevoel burgers 

In welke mate bent u het (on)eens met de volgende stelling: 

 
 

 
Inwoners klagen, blijkens reacties in de media, in toenemende mate dat zij niet worden gehoord. 
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4 ‘Vanaf augustus jongstleden (2015) voelen burgers zich in 
mijn gemeente veiliger’ 

(n=2404) 
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5 ‘Ik ben als raadslid in staat (geweest) om het 
veiligheidsgevoel van burgers bij de uiteindelijke keuzes van 

opvang van vluchtelingen te laten meewegen’ 
(n=2362) 
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Bejegening politieke ambt 
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6 Heeft u vanaf augustus jongstleden (2015) te maken gehad 
met een vorm van dreigende bejegeningen? 

(n=2369) 
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6.2 Heeft u bij de dreigende bejegening(en) voldoende 
ondersteuning kunnen krijgen? 

(n=156) 
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7 Bent u bekend met de stappen die te ondernemen zijn na 
ervaringen met dreigende bejegeningen (melden bij eigen 

griffier en/of aangifte via de burgemeester)? 
(n=2362) 



    
 
 

 
7 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
  

15% 

35% 

48% 

2% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Ja, volledig Ja, deels Nee Geen mening

8 Bent u bekend met de vormen van hulp (Vertrouwenslijn, 
informatie via landelijke sites voor agressievrijwerk, Veilige 

Publieke Taak) die er zijn na de ervaringen van dreigende 
bejegeningen? 

(n=2353) 
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8.1 Deze vormen van hulp zijn: 
(n=1185) 
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In welke mate bent u het (on)eens over de volgende stelling? 
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9 ‘De (eventuele) bejegening van bestuur en raad heeft voor 
mij als raadslid geen invloed op mijn inzet voor het 

aanblijven als raadslid (voor de komende raadsperiode)’ 
(n=2345) 
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2. Verantwoording 

2.1 Methodiek 
 In overleg met Raadslid.Nu zijn (meerkeuze)vragen opgesteld 

 Met een begeleidend schrijven is de vragenlijst op 27 januari 2016, via de e-mail, verstuurd 

aan alle raadsleden in Nederland. 

 Een reminder is verstuurd op 2 februari 2016. 

 Alle respondenten vullen, anoniem, de vragenlijst in 

2.2 Response versus populatie 
De enquête is door gemeenteraadsleden ingevuld. Gebruik is gemaakt van de actuele 

overheidsdatabase van Overheid in Nederland. Deze database wordt dagelijks geactualiseerd. Het 

onderzoek is uitgevoerd onder raadsleden, die op 27 januari 2016 in dienst waren. 

Aantal actieve raadsleden (populatie):    8.925 

Aantal raadsleden benaderd    8.339 

Aantal respondenten (response)   2.593 

Response      31,1% (29% van de populatie) 

Om de representativiteit te toetsen wordt de response met de populatie vergeleken op de volgende 

punten:  Geslacht, Politieke partij, Aantal zetels, Coalitie/oppositie, Provincie, Inwonersaantal 

gemeente en Fractievoorzitter / geen-fractievoorzitter. 

De response geldt voor alle kenmerken als een verkleinde afbeelding van de populatie.  
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3 Onderzoeksbureau Overheid in Nederland 

 

Onderzoeksbureau Overheid in Nederland is een Horsters no-nonsens bedrijf, dat sterk is in het 

raadplegen van meningen. Met een up-to-date database met beleidsbepalers in Nederland kunnen 

wij snel en efficient de landelijk/regionale meningen peilen over relevante (politieke) vraagstukken. 

 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. 
 
Overheid in Nederland faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
http://www.OverheidinNederland.nl 
info@overheidinnederland.nl 
085-4860150 
 
 
Toponderzoek is lid van MOA 
 

http://www.overheidinnederland.nl/

